
 

ミズベリング信濃川やすらぎ堤２０１９ 

アンケート調査結果 

 

■アンケート実施概要 

 実施日時：令和元年９月１７日（火）～２２日（日）、２８日（土） 
      昼間（１３：００～１７：００）、夜間（１８：００～２１：００） 
 対象 者：飲食店利用者（高校生以上） 
 回収 数：４４３枚（総来場者数４０，３００人） 
 信頼 度：９５％ 
 許容誤差：±５％ 
 

■集計結果 

 １．利用者の属性 

 

 

 
 

4% 30% 28% 19% 15%

2%

2%

年齢構成

37% 62%

1%

男女比

69% 15% 16%

0.2%

居住地（国・県・市別）

30% 39% 19% 10%

2%
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資料 3-4 



 

 

 

 

9% 15% 45% 7% 3% 3% 17%

2%
居住地（市内区別）

北区 東区 中央区 江南区

秋葉区

南区
西区

西蒲区

4% 39% 20% 14% 13% 11%

１組当たりの利用人数

11% 89%

子連れの割合

52%

25%

16%

6%

2%

友人

家族

職場関係・同僚

恋人

その他

同席者

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 

子連れ 大人のみ 

41%

31%

13%
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7%

5%
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4%

4%

4%

2%

2%

1%

クチコミ

ミズベリングHP

ミズベリングSNS

テレビ

チラシ

その他のWEB

その他のSNS
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雑誌・情報誌
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ミズベリングの情報源



 
２．ミズベリングの評価 

 

 
 

51%

34%

29%

21%

16%

14%

11%

9%

8%

3%

風景・雰囲気が良さそう

アウトドアな感じが好き

おしゃれな感じがする

同行者に誘われたから

以前も利用してミズベリングが気に入った

行きたいお店があった

その他

他の用事のついでに何となく

SNS映えしそう

チラシや記事で見て魅力的に思った

訪問理由

55% 33% 9%

1%

1%

雰囲気の満足度

満足 まあ満足 ふつう

62% 31% 5%

1%

0.2%

知人へ勧めたいか

そう思う やや思う
どちらとも

言えない

48% 40% 10%

2%

0.2%全体の満足度

満足 まあ満足

60% 30% 9%

1%

（参考）H30雰囲気の満足度

満足 まあ満足

49% 40% 10%

1%

（参考）H30全体の満足度

満足 まあ満足

不満

ちょっと不満 

不満 

ふつう 

ちょっと不満 

おすすめしない 

ふつう 

不満 

ちょっと不満 

あまり思わない 

ふつう 


